

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,
проведеного 02.07.2018**

№ п/п	Назва об'єкта оцінки	Мета оцінки	Переможець конкурсу	Вартість виконаних робіт, грн.	Строк та виконання робіт
1	Частина нежитлового приміщення загальною площею 7,3 кв.м, яке розташоване у вестибюлі першого поверху головного навчального корпусу за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	Тернопільська торгово-промислова палата	1600	5 календарних днів
2	Частина приміщення складу під літ. В, поз. 1-1, 1-2 загальною площею 65,2 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі	Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"	1800	5 календарних днів
3	Частина приміщення ремонтно-механічної майстерні літ. Б, поз. 1-1, площею 18,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі	Тернопільська торгово-промислова палата	1600	5 календарних днів
4	Частина приміщень гаражів під літ. Е, поз. 1-7, площею 52,5 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі	Тернопільська торгово-промислова палата	1600	5 календарних днів
5	Частина нежитлового приміщення другого поверху головного навчального корпусу, загальною площею 97,1 кв.м за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільська торгово-промислова палата	1780	5 календарних днів

6	Частина приміщення площею 16,6 кв.м цокольного поверху будівлі (літ. "А") пам'ятки архітектури місцевого значення "Василіанський монастир XVIII ст.", охоронний номер 163М за адресою: вул. Лицейна, 2, м. Кременець, Тернопільська область, що перебуває на балансі Кременецько-Почаївського державного історико-архітектурного заповідника	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	ТОВ "Орієнтир- Реформа"	1990	5 календарних днів
7	Частина площадки з асфальтним покриттям площею 280,0 кв.м за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ "Орієнтир- Реформа"	1950	5 календарних днів
8	Частина нежитлових приміщень першого поверху адміністративної будівлі (літера "А") поз. 1-14, 1-17, 1-18, 1-26:1-32 загальною площею 125,3 кв.м за адресою: вул. Грушевського, 3, м. Збараж, Тернопільська область, що перебуває на балансі Лановецького об'єднаного управління Пенсійного фонду України Тернопільської області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	ТОВ "Експертно- консультаційна фірма "Орієнтир- Оцінка"	2150	5 календарних днів
9	Вбудоване приміщення котельні – літ. Г, Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України "Заліщицький аграрний коледж ім. Є. Храпливого" приміщення 1-2 площею 281,9 кв.м за адресою: вул. С. Крушельницької, 52, м. Заліщики, Тернопільська область, що перебуває на балансі Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України "Заліщицький аграрний коледж ім. Є. Храпливого"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	Тернопільське обласне комунальне підприємство "Експерт"	2200	5 календарних днів
10	Нежитлові приміщення (поз. 1-14, 1-15, 1-16, 1-17, 1-18, 1-19, 1-20, 1-21) загальною площею 153,0 кв.м адміністративно-господарської будівлі за адресою: вул. Д. Галицького, 102, смт. Підволочиськ, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного навчального закладу "Підволочиський професійний лицей"	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	Тернопільська торгово- промислова палата	1950	5 календарних днів

11	Нежитлові приміщення (поз. 1-38, 1-39, 1-40, 1-41, 1-45) загальною площею 222,3 кв.м та долі площ спільного користування 19,54 кв.м адміністративно-господарської будівлі за адресою: вул. Д. Галицького, 102, смт. Підволочиськ, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного навчального закладу “Підволочиський професійний ліцей”	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	ТОВ “Експертно-консультаційна фірма “Орієнтир-Оцінка”	2150	5 календарних днів
12	Частина площадки з твердим покриттям загальною площею 6,0 кв.м за адресою: вул. Міцкевича, 31А, м. Бучач, Тернопільська область, що перебуває на балансі Державного навчального закладу “Бучацьке професійно-технічне училище”	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренду	ТЗОВ фірма "Гудвіл"	2000	5 календарних днів
13	Частина приміщення першого поверху площею 1,5 кв.м, будинку діагностики та огляду транспорту за адресою: вул. Стрийська, 3, с. Підгороднє, Тернопільський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	ТОВ ”Орієнтир-Реформа”	1980	5 календарних днів
14	Частина приміщення першого поверху площею 1,5 кв.м, адміністративного будинку з допоміжними будівлями і спорудами за адресою: вул. Стрийська, 5, с. Підгороднє, Тернопільський район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Регіонального сервісного центру МВС в Тернопільській області	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою передачі в оренду	Тернопільська торгово-промислова палата	1750	5 календарних днів